

Аб аб'яднанні грамадства светам
Беларусі і Расіі.

На самай справе рэч ідзе аб
зключэнні (інкарпарацыі) грамадства
светам Беларусі у грамадства светам
Расіі, або, інакш, Беларусі у склад
Расіі. Заява В.Ф. Кебіча: "Мы не адмовілі
ся ад свайго суверэнітэту" разлічана
на прастакоў. Калі Беларусь будзе
атрымаваць грошы з кішэні Расіі; ка-
лі яе армія будзе дзяслававаць у
Беларусі, ды яшчэ і парміць на наш
рошт; калі во ўрадзе і В.С. будзе кава
расійцаў, як чыпер, а гэтак даромі у на-
шым доме будуча адчуваць яе больш
за 1,5 мільёнаў расійскіх акупантаў і кама-
нізатараў, настрояныя патрыятычна
за Расію і супраць усяго беларускага (за
рэзкім выключэннем), калі сам Кебіч
сараміць, ці, ня хоча, карыстаецца мовай
беларускай мовы — аб нізкай незале-
насці і рэчы быць не можа, ёсць каб
Кебіч не бачыўся, што мы ад свайго суверэні-
тэту не адмовіліся."

Далі такія "патрыяты", як Кебіч
нічога святлага патрыятычнага белару-
скага няма."

Кожны беларус ведае і добра разумее,

што з Расіі нам трэба нешта по-браму
по-сучаснаму (да мя тымчасова і з Расіі), але не
за нічот зграды сваёй озярнае і яе не
роду, што Кедіч называе „выбарам сваёй
нешчыя“.

Кедіч і Ка паказалі, што екачоту
можна зрабіць озярнае з лачыства,
ізмнічы озярнае, народу, Канстытуцы
а потым па гэта з лачыства можа
зрабіць у Канстытуцыі кантрасту.

Кедіч і Ка - гэта яшчэ не шматна-
рутнай Беларускай моцы, „выбарам
сваёй“ лачыства сваёй якой была барацьба
за суверэнітэт сваёй народа, якія
не будавалі, як Кедіч і Ка, за яе каміт
для екачоты ад „светлае будучае“, а ўні-
ронеі на шчынічоты, пучь, голору, холору,
з якімі расійскія імкерылісь, расіеб і
большавікі бязітасна раемраўлялісь,
і ця толька расійскія.

Кедіч і Ка разграбілі, раскрасі Беларус,
абздалі яе народ, разбурылі эканоміку,
зрушылі свету, адмарамі звалі народ,
выкілілі у краіне хаде, перумуто, зма-
чанысць. Таму, усеі гэтай каштоці
у галаве з Кедічом неабходна ўсё і ў
аостаўру! Абздалі грамадсва сістэ
Беларусі і Расіі магчыма толькі на
базе здаровых моцьянасьне валют!